

### **Информационно-пропагандистское мероприятие** **«Весна идёт - весне дорогу!»**

На территории Нижегородской области с 20 по 31 марта 2023 года Госавтоинспекция проводит информационно-пропагандистскую кампанию, направленную на снижение детского дорожно-транспортного травматизма «Весна идёт - весне дорогу!». При надзоре за движением особое внимание будет уделяться правилам перевозки подростков, контролю за соблюдением ПДД детьми-пешеходами, а также взрослым пешеходам, совершающим нарушения в присутствии своих детей.

Одновременно с этим детей и их родителей Госавтоинспекция приглашает принять участие в творческих конкурсах.

В рамках семейного челленджа «Везу ребенка правильно!», который будет проходить с 24 по 26 марта, родителям потребуется снять небольшое видео, где на примере своей семьи показать, как перевозить ребенка в соответствии с ПДД и обязательно призвать других родителей следовать этим же правилам. Получившиеся видео необходимо направить до 29.03.2023 года на электронную почту [gibdd52@bk.ru](mailto:gibdd52@bk.ru). Самые креативные участники конкурса будут отмечены дипломами от Госавтоинспекции.

Лучшие видеоработы будут размещены в социальной сети «ВКонтакте» в группе УГИБДД Нижегородской области «407-й на связи!» до 10.04.2023.

29.03.2023 года состоится флешмоб «Единый день безопасности пешехода», участие в котором могут принять все образовательные организации. После проведения мероприятия, фотографии флешмоба с указанием образовательной организации, места проведения и класса (группы, отряда ЮИД, волонтерского движения и пр.) принявшего участие, направляются в социальную интернет-группу «ВКонтакте» УГИБДД Нижегородской области «407-й на связи!»

**Памятки по соблюдению правил дорожного движения «Азбука ПДД»**   
[Азбука безопасности дорожного движения](#)